
АРТТЕРАПІЯ 

 

Викладач: СТАВИЦЬКА ОЛЕНА ГРИГОРІВНА, кандидат психологічних наук, доцент, доцент 

кафедри загальної психології та психодіагностики 

Спеціальність: 053 Психологія 

Кількість кредитів: 3 кредити ЄСТС (90 годин) 

Семестр: 3 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Арттерапія» є вибірковим компонентом у процесі фахової підготовки 

здобувачів освітнього ступеня магістра зі спеціальності 053 Психологія. 

Мета викладання навчальної дисципліни полягає у ознайомленні й практичному навчанні 

майбутніх психологів з різними напрямками “Арт-терапії”, як сучасним напрямом арт-психології і 

її практичним застосуванням, розширення і поглиблення можливостей кола діяльності студентів; а 

також метою є формування системи теоретичних знань і практичних навиків щодо організації та 

проведення психологічного консультування з використанням методів арт-терапії, їх метою, 

основними завданнями та предметом вивчення, ознайомленні з терапевтичним потенціалом 

зображувального мистецтва у лікувально-реабілітаційній роботі та при психологічній корекції. 

Завдання викладання дисципліни полягає у вивченні сутності психологічної допомоги 

методами арт-терапії,  вивчення умов та ситуації, які передбачають застосування методів арт-

терапії в практиці психологічного консультування в роботі з дітьми та дорослими  

 

Очікувані результати  вивчення навчальної дисципліни 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у процесі навчання та професійної діяльності у 

галузі психології, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).. 
 

Спеціальні компетентності 

СК4 Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, консультаційну, 

психодіагностичну) з використанням науково верифікованих методів та технік; 

СК7 Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, адаптуватися до 

нових ситуацій професійної діяльності.  

СК9 Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики та керуватися 

загальнолюдськими цінностями. 

 

Програмні результати навчання 

ПР5. Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, психотерапія, консультування 

тощо), провадити їх в індивідуальній та груповій роботі, оцінювати якість. 

ПР9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські 

цінності. 

ПР11. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності 

 

 

Очні консультації: п’ятниця, 11.00 – 12.00 

Онлайн консультації: понеділок – п’ятниця, 10.00-11.00 

Е-mail: stavitcka_elena@ukr.net  
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